

致全校女教职工“三·八”国际劳动妇女节的慰问信

尊敬的女同胞们：

春回大地，万物复苏，百草吐芳。在这春意盎然的季节，时值国家“两会”召开之际，我们如期迎来了第 112 个“三·八”国际劳动妇女节。在此，学校工会偕同教代会女职工委员会谨向辛勤耕耘在各条战线上的女同胞们致以节日问候和崇高敬意！

过去一年，在新中国历史上极不平凡，具有里程碑意义。学校坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在校党委和行政的坚强领导下，扎实开展党史学习教育，深入学习贯彻十九届六中全会精神，全面贯彻省委十一届九次、十次全会要求，成功召开校第三次党代会和第三届“两代会”，各项教育事业全面发展，办学综合实力、核心竞争力和社会影响力都有明显提升，许多办学核心指标取得明显进步，硬件条件和发展环境得到明显改善。学校全体女教职工热心“为党育人、为国育才”，为统筹疫情防控和高质量发展作出了积极贡献，特别是在全面深化校内综合改革、全面落实立德树人根本任务等方面做出了积极贡献。大家心系、践行学校建设和事业发展，在各自平凡的岗位上施展聪明才智、锐意进取、建功立业，彰显了巾帼伟力，实现了一次又一次跨越，谱写了一幅又一幅华章，充分展现了无愧于新时代的女性魅力。

站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上，展望未来，全校广大女教职工要深刻领会“两个确立”的决定性意义，进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，以实际行动迎接党的

二十大、省第十二次党代会胜利召开。希望大家继续发扬自尊、自强、自信、自立的精神，充分发挥“半边天”作用，积极展现巾帼英姿风采，做伟大事业的建设者，做文明风尚的倡导者，做敢于追梦的奋斗者，为努力建设绿色工业学科特色鲜明的高水平工业大学再立新功。

衷心祝愿女同胞们：工作顺利！生活愉快！身体健康！阖家幸福！万事如意！

湖北工业大学工会委员会
校第三届教代会女职工委员会

2022年3月7日